



Митрополит Зарайский Константин совершил Литургию в Киншасе



Служба коммуникации ОВЦС, 28.07.2024. 26 июля 2024 года Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин с сопровождающей делегацией прибыл в Киншасу (Демократическая Республика Конго).

В этот же день состоялась встреча с временным поверенным в делах России в ДР Конго В.Г. Токмаковым. В беседе также принял участие председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов.

Были обсуждены различные вопросы деятельности Русской Православной Церкви в ДР Конго и дальнейшее сотрудничество.

В завершение встречи митрополит Константин подарил В.Г. Токмакову икону Божией Матери.

Затем на приходе Архангела Рафаила владыка Константин провел собрание духовенства благочиния Киншасы.

Во встрече участвовали иерей Георгий Максимов, благочинный иерей Августин Муламба, местные клирики. Обсуждались вопросы пастырского окормления верующих, устройства церковной жизни и развития миссии Африканского экзархата в стране.

Также архиерей беседовал с кандидатом на поступление в семинарию и желающими присоединиться к Русской Православной Церкви, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки.

27 июля на приходе Архангела Рафаила в Киншасе митрополит Зарайский Константин **совершил** Божественную литургию.

Его Высокопреосвященству сослужили иерей Георгий Максимов, иерей Августин Муламба и все клирики благочиния Киншасы. За Литургией пел мужской хор с участием семинаристов из ДР Конго, обучающихся в России.

По окончании богослужения владыка Константин произнес архипастырское слово и подарил приходу икону Святой Троицы.

После службы иерарх с сопровождающей группой посетил детский приют «Оран ля форс», о котором несет попечение приход Архангела Рафаила. Митрополит Константин пообщался с воспитанниками и передал гуманитарную помощь.